金門縣烈嶼鄉民代表會出國考察報告

亚门柳州六州,以门八百山四门,东北口		
考	察 人 員	主席林長耕、副主席吳福全、代表洪雅明
考	察地點/國家	越南河內等地區
考	察 期 間	113年1月20日下午起至1月24日下午止,計4.5天
考察事由/目的		考察越南河內等地區觀光、文化、發展效益等
報	告日期	113年1月25日
本	考察紀要	 一、1月20日去程路程。 二、1月21日考察陸龍灣。 三、1月22日考察下龍灣。 四、1月23日考察河內。 五、1月24日回程路程。
		陸龍灣位於寧平,和下龍灣同屬石灰岩地形喀斯特地形,風光明媚被稱為「陸地上的下龍灣」,其屬國家級的原生態動植物保護區,此處就有 13 種稀有動物在日夜間活動,而最為珍貴的葉猴此處就有 40 餘隻,常在喀斯特岩層活動覓食,且群山環繞,可飽覽田園風光之外,更有生生不息河水蜿蜒其中。下龍灣位於越南東北廣寧省,省會下龍市,面積約 5,899 平方公里,屬於受海洋調節的熱帶季風型氣候,於 1994 年由聯合國教科文組織列為世界自然遺產,2011 年入選新世界七大奇景之一,地質屬石灰岩地型。海面上散佈著數不清的大小島嶼、奇峰區工業地與
文	孝察心建議事項	怪石等典型的喀斯特地貌的小島與桂林山水有異曲同工之妙,因此又有「海上桂林」之稱。 鎮國寺位於西湖東側湖岸,建於 1010 年,擁有悠久的歷史和獨特的建築風,更在越南各朝代扮演著政治與宗教信仰中心的角色,寺內供奉著多尊佛像和古代文物,可說是了解越南佛教文化的重要場域,鎮國寺也是河內的地標觀光景點,外頭有著許多販賣紀念品的小販。 聖若瑟主教堂建於 1886 年,位於河內市中心又稱為「河內大教堂」,採用哥德式建築,不但是河內最古老的天主教教堂,更是河內具代表性的法式建築。 北越利用天然且特殊的資源推廣觀光,保留舊有建築風貌等特色,促進經濟發展,這些觀光效益足可做為問政參考。